
問題１

①y＝2x2:－2≦x≦a

次の条件でa,　bの値を求めよ

b≦y≦50
②y＝

1
4

x2 :－4≦x≦a

b≦y≦16

③y＝
1
2

x2 :－4≦x≦a
－18≦y≦b

⑤y＝
1
2

x2 :－2≦x≦a

b≦y≦8
⑥y＝2x2 : 1≦x≦a

b≦y≦8

⑦y＝－3x2: 2≦x≦a

－75≦y≦b
⑧y＝－

1
3

x2: 3≦x≦a
－12≦y≦b

④y＝－x2:－1≦x≦a

－9≦y≦b

a＝ b＝ a＝ b＝

a＝ b＝ a＝ b＝

a＝ b＝ a＝ b＝

a＝ b＝ a＝ b＝

問題２ 次の条件でa値を求めよ

①xの値が2から4まで増加するとき2つの関数y＝ax2

とy＝4x－3の変化の割合が等しくなるようなaの値

式

②xの値が－3から2まで増加するとき関数y＝ax2と

y＝－2x＋2の変化の割合が等しくなるようなaの値

式

③xの値が1から7まで増加するとき2つの関数y＝ax2

とy＝6xの変化の割合が等しくなるようなaの値

式

④xの値が－2から4まで増加するとき関数y＝ax2と

y＝－8x＋5の変化の割合が等しくなるようなaの値

式

⑤xの値が－5から－3まで増加するとき関数y＝2x2と

y＝ax－1の変化の割合が等しくなるようなaの値

式

⑥xの値が2から3まで増加するとき関数y＝－x2と

y＝ax＋7の変化の割合が等しくなるようなaの値

式

⑦xの値が4から8まで増加するとき関数y＝
1
2

x2と

y＝axの変化の割合が等しくなるようなaの値

式

⑧xの値が－5から3まで増加するとき関数y＝
1
4

x2と

y＝ax＋1の変化の割合が等しくなるようなaの値

式
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ＮＯ １ ５ ，１ ６ 変域，変化の割合からａ,ｂを求める
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